SIG SAUER MCX Virtus Patrol - .223

Hersteller: SIG Sauer

Modell: MCX Virtus Patrol

Kaliber: .223
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

SIG SAUER MCX Virtus Patrol 16,5"

Das Gewehr für die anspruchsvollsten Anwender. Hochmoderne Ausstattungsmerkmale und die bewährte Zuverlässigkeit machen die MCX Virtus zur Waffe Ihrer Wahl in vielen Disziplinen. Um unvergleichliche Präzision zu bieten, enthält die MCX Virtus den neuen SIG Matchlite Duo-Abzug. Beidseitige Bedienbarkeit, AR-typische Bedienelemente und verschiedene Schäfte sorgen für eine Bedienbarkeit, die sich sofort vertraut anfühlt.

Die modulare MCX Virtus ist von Grund auf leicht und für sportliche sowie jagdliche Zwecke konzipiert. Der freischwingende, geschmiedete Lauf bietet eine hohe Festigkeit und maximale Energieausbeute. Konkurrenzlos robust durch Stahlverstärkungen an stark beanspruchten Waffenteilen. Die durchgehende obere Visierschiene garantiert eine optimale Wärmeverteilung und uneingeschränkte Montagemöglichkeiten.





SIG SAUER MCX Virtus Patrol 16,5" .223 Rem AR15 System

Anbieterinformationen

BM Waffenhandel

Vilchbaenderstrasse 1 97947 Grünsfeld Baden-Württemberg

Telefon:

09346-95800

E-Mail:

info@bm-waffenhandel.de